

## RideKC Freedom Formulario de solicitud de modificación razonable

| Fecha   | ·  |
|---------|--|
| Certifi | co lo siguiente:   |
| 1.      | Soy un ciclista elegible para RideKC Freedom. Mi número de RideKC Freedom I D es   |
| 2.      | Solicito una modificación de las siguientes políticas, prácticas o procedimientos: Listar política y / o describir solicitud : |
|         |  |
| 3.      | Solicito la siguiente modificación razonable a la política, práctica o procedimiento identificados anteriormente:              |
|         |  |
| 4.      | Sin una modificación, no podría usar completamente los servicios de RideKC Freedom porque:                                     |
|         |  |



- 5. Entiendo que RideKC Freedom no está obligado a modificar sus servicios para proporcionar asistentes o servicio de atención personal; servicio de supervisión de animales o servicios médicos; servicio fuera de su área de servicio u horas de operación; modificaciones que causarían una amenaza directa a la seguridad de otros; modificaciones que causarían una alteración fundamental de su servicio; modificaciones que impondrían una carga administrativa o financiera indebida a RideKC Freedom y modificaciones que darían lugar a un acto ilegal.
- 6. Mi método preferido de contacto con respecto a esta solicitud es:
  - o Email
  - o Nuestro correo
  - o Teléfono

| Firma :                       |  |
|-------------------------------|--|
| Escriba o imprima el nombre : |  |
|                               |  |

Por favor envíe su formulario completo a:

RideKC Freedom

ATTN: Director Servicio de entrega y servicios contratados Paratransit

1200 E. 18 <sup>th</sup> Street Kansas City, MO 64108